
25. Oktober 2024

Wiens Sprach-Chaos: Nur ein Viertel der
Schüler spricht Deutsch!

76 % der Wiener Mittelschüler sprechen daheim kein
Deutsch, was zu Kritik an der Stadtregierung und

Bildungsprobleme führt.

Wien, Österreich - Brenzt das Feuer der Bildungskrise in Wien?
Satte 76 % der Wiener Mittelschüler sprechen zuhause kein
Deutsch! Bumms, das trifft das Bildungssystem wie ein
Donnerschlag und bringt die Stadtregierung gehörig ins
Schwitzen! Wien – ein Schmelztiegel der Kulturen oder ein
Pulverfass für Sprachprobleme? Das ist die Frage, die sich im
Bildungschaos der Hauptstadt aufdrängt, erklärt www.freilich-
magazin.com.

Harald Zierfuß von der Wiener ÖVP schlägt Alarm! Lehrerflucht?
Gewalt? Sprachbarrieren? Alles scheint in Wien intensiver zu
brodeln als sonst irgendwo in der Alpenrepublik. Und das alles
wird der Politik vorgeworfen. Sind SPÖ und NEOS wirklich blind
für das Desaster in den Klassenräumen? Laut Statistik Austria
sprechen nur ein Viertel der Wiener Schüler Deutsch als
Alltagssprache. Ein heftiges Problem, das Maximilian Krauss von
der FPÖ den NEOS stark ankreidet. Der Ruf nach einem neuen
Stadtrat hallt durch die Gassen – es muss gehandelt werden,
sonst fällt das Bildungshaus krachend in sich zusammen!

Und die Lage spitzt sich weiter zu: In einem aufwühlenden
Vorfall in Klagenfurt wird deutlich, wie tief die Kluft schon geht –
ein sechsjähriger Migrant schlägt seine Lehrerin! Da schnappt
Michael Sommer von der FPÖ Niederösterreich fast nach Luft:
„Zukunft geklaut und eine Völkerwanderung, die schon kleine
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Kinder in Wutbürger verwandelt!“ Es ist ein Paukenschlag, der
zu denken gibt. Mehr dazu im Beitrag auf www.freilich-
magazin.com.

Details
Ort Wien, Österreich
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